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Zadania

1. Do ponumerowania stron pewnej ksigzki uzyto 2989 cyfr. lle wynosi suma cyfr liczby, ktéra jest
liczbg stron tej ksigzki?

2. Przed o$miu laty syn miat 4 lata i byt 10 razy mtodszy od ojca. lle razy mtodszy jest teraz syn od
ojca?

3. Prostokat i kwadrat majg takie same obwody réwne 24 cm. Jeden bok prostokata jest o 2 cm
wiekszy od dtugosci boku kwadratu. Jaka jest rdznica (w cm) dtugosci dwdch sgsiadujgcych
bokéw?

4, Jas przynidst ogromng pizze. Na sniadanie zaprosit dwie kolezanki i kilku kolegéw. Kazdy z gosci
zjadt % pizzy. lle kolegdw zaprosit na sniadanie Jas, jezeli sam réwniez spozyt é pizzy i cata
pizza zostata zjedzona na $niadanie?

5. 1za i Ola majg razem 40 spinek. Gdyby Iza miata o 6 spinek wiecej, a Ola o 6 spinek mniej, to
miatyby po tyle samo spinek. Jaki jest najwiekszy wspdlny dzielnik liczb, ktore okreslajg liczbe
spinek Izy i Oli?

6. Pewien tort jest o 2 kilogramy ciezszy od /5 tortu. lle wazy ten tort?

7. Dwa dtugopisy i trzy zeszyty kosztujg 23 zt. Piec takich dtugopiséw i trzy zeszyty kosztujg 35 zt.
Ile kosztuje jeden zeszyt?

8. Opakowanie lekarstwa zawiera 56 tabletek. Na ile tygodni wystarczy tabletek, jezeli Iza bedzie
zazywata dwa razy dziennie po dwie tabletki?

9. Trasa kolejowa z Warszawy do Gdyni ma dtugos¢ 360 km, a z Malborka do Warszawy 247 km. lle
jest cyfr 4 w liczbie, ktéra okresla o ile kilometréw trasa z Malborka do Warszawy jest krétsza
od trasy Gdynia — Warszawa?

10. Oblicz wartos¢ wyrazenia: (72 + 11) - 30 - 4 - 6 : 3. lle cyfr ma wynik?

11. Do Emilki przyszto 30 listéw. W ciggu jednego dnia Emilka odpisuje na 5 listéw. lle dni zajmie jej
odpisanie na wszystkie listy?



12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Dwa lizaki kosztujg 3 ztote, a 3 cukierki kosztujg 1 zt 50 gr. Weronika kupita 5 lizakéw i jednego
cukierka. lle zaptacita?

Antek kupit trzy tubki zielonej farby i jedng niebieska. Za wszystko zaptacit 26 zt. Hania za osiem
tubek niebieskiej farby zapfacita 40 zt. lle kosztowata tubka farby zielonej?

Karolina czyta ksigzke o malarstwie polskim. Przeczytata juz 186 stron, a ksigzka ma 228 stron.
Pozostate czes$¢ ksigzki postanowita przeczytaé w ciggu tygodnia. lle stron bedzie czytata
kazdego dnia, jezeli wiemy, ze codziennie przeczyta ich tyle samo?

Kazio i Ziemek narysowali prostokgty. Obwody obu prostokatéw sg takie same i razem wynoszg
48 cm. Dtugos¢ jednego boku prostokata Kazia do 3 cm, a jednego boku prostokata Ziemka to 4
cm. Jakg dtugos¢é ma drugi bok prostokata Ziemka?

Ania ma ogrodek w ksztatcie prostokata o wymiarach 10 m na 24 m. Za siatke do ogrodzenia
ogrodka zaptacita 340 zt. lle kosztowat metr siatki?

Jaka jest cyfra dziesigtek w iloczynie liczb 45 i 63?

Dorota narysowata prostokat o wymiarach 1cm na 5 cm. Zuzia narysowata tréjkat o takim
samym obwodzie jak prostokat. Tréjkat narysowany przez Zuzie miat wszystkie boki tej same;j
dtugosci. Jaka jest dtugosc boku tréjkata?

Rafat ma 27 guzikéw. Zielonych ma 2 razy wiecej niz biatych. lle ma biatych guzikéw?

Na drzewie siedziato 30 wrdébli. Nagle wiekszos¢ z nich odleciata i na drzewie zostato ich jedynie
sze$€. lle wrobli zostato na tym drzewie?



